

Na temelju članka 32. Statuta Splitsko-dalmatinske županije ("Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije", broj 11/09, 7/10 i 10/10), Župan Splitsko-dalmatinske županije 28. prosinca 2012., donio je

**Odluku o izmjeni i dopuni Odluke  
o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i  
izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih  
trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava  
Županijskog proračuna za te namjene u 2012.**

**I.**

U Odluci o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2012. mijenja se točka I. i glasi:

„Donose se izmjene i dopune Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2012.“

**II.**

U točki II. redni broj 2. se briše, a redni brojevi 3. i 4. postaju redni brojevi 2. i 3. i glase:

1. Dogradnju i sanaciju postojećih kolektora otpadnih voda s priključcima (snimanje, projektiranje, izgradnja) i proširenje sustava monitoringa te daljinskog nadzora i upravljanja sustavom odvodnje otpadnih voda na području kojim upravlja Vodovod d.o.o. Omiš,
2. Pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda općine Otok, kanalizacijsku mrežu centralnog dijela naselja, gravitacijske kolektore., crpna stanica Otok i tlačni cjevovod i izgradnja mreže odvodnje oborinskih voda dijela grada Sinja sa spojem na izgrađene kolektore Medinjak - Grčići i Put Šumarije te uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Otok na području kojim upravlja Vodovod i čistoća d.o.o. Sinj,
3. Pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Grada Supetra, sustava odvodnje otpadnih voda naselja Mirca, uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Splitska, sustava odvodnje uvale Vela Luka s pripadajućom crpnom stanicom, rekonstrukciju i dogradnju sustava odvodnje otpadnih voda Bola-I faza, odvodnje naselja Murvica, odvodnje otpadnih voda Milne, mjesne mreže odvodnje otpadnih voda, odvodnje otpadnih voda naselja Bobovišća i Ložišća, projekt odvodnje Nerežišća, odvodnje poslovne zone Ratac, prve faze izgradnje sustava otpadnih voda naselja Dol uz rekonstrukciju vodoopskrbnog sustava, uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Postira, uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Pučišća,

odvodnje naselja Puntinak, izgradnja kolektora mjesne mreže u Sumartinu, izradu projektne dokumentacije nastavka kanalizacije Puntinak, odvodnje poslovne zone Paklenica mreže područja Sutivan centar i kanalizacijskog kolektora s pripadajućom C.S. na području kojim upravlja Vodovod Brač d.o.o.

### III.

Sredstva Županijskog proračuna za 2012., razdjel 5 pozicija 2804 raspodijeljena su Odlukom Župana ("Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije", br. 4/12), a ovom Odlukom mijenja se i dopunjuje točka III. Odluke, na način da se sredstava preraspoređuju kako slijedi:

<b>Red. Broj</b>	<b>TRGOVAČKA DRUŠTVA</b>	<b>I Z N O S (kn)</b>
1.	Vodovod d.o.o. Omiš	100.000,00
2.	Vodovod i čistoća d.o.o. Sinj	200.000,00
3.	Vodovod d.o.o Brač, Supetar	105.000,00
	<b>UKUPNO:</b>	<b>405.000,00</b>

### IV.

Ostale odredbe Odluke ostaju nepromijenjene.

### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije".

KLASA: 402-01/12-01/0180

URBROJ: 2181/1-02-12-4

Split, 28. prosinca 2012.

**Ž U P A N**

**Ante Sanader, dipl.ing., v.r.**